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Модель 19 – Nordic Knits 2 

📐📐 Размеры 

36/38, 40/42, 44/46 и 48/50 

• Данные для размера 36/38 указаны перед скобками. 
• Данные для больших размеров указаны в скобках в порядке возрастания 

(40/42, 44/46, 48/50) и разделены косой чертой. 
• Если указано только одно значение, оно относится ко всем размерам. 

🧶🧶 Материалы 

• Пряжа: Lana Grossa «Natural Alpaca Pelo» (63% хлопок, 31% альпака (бэби), 
6% шерсть (меринос). Длина нити = 125 м/50 г. 

• Количество: 600 (650/700/750) г цвет Нежно-розовый меланж (Fb 11). 
• Инструменты: 

o Круговые спицы длиной 40 см и 80/100 см размером 3 мм. 
o Круговые спицы длиной 40 см и 80/100 см размером 5 мм. 
o Вспомогательная спица для кос. 
o Маркеры для петель. 

📏📏 Плотность вязания 

В узоре с косами спицами 5 мм: 21 петля и 24 ряда = 10 x 10 см. 

🔤🔤 Узоры и техники 

Резинка 

1 лицевая, 1 изнаночная попеременно. 

Жгуты/косы в рядах 

Работать по схеме A. В описании дано распределение петель. Постоянно 
повторять 1-4 ряды. 

Жгуты/косы в круговых рядах 

Работать по схеме B. В описании дано распределение петель. Постоянно 
повторять 1-4 круговые ряды. 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


Любимое вязание. Модели Filati�   ТГ канал                                      

                                            ТГ канал �Любимое вязание. Модели Filati� 

Двойная петля (Doppel-M) 

После поворота работы, рабочую нить расположить перед работой, снять петлю 
как изнаночную и протянуть рабочую нить плотно за правую спицу назад, так 
чтобы петля легла на спицу обеими своими дольками. Затем двойную петлю 
можно провязывать по рисунку лицевой или изнаночной, вводя 
спицу одновременно в обе дольки. 

1 протяжка (1 Überzug) 

1 петлю снять как лицевую, 1 лицевую провязать, затем снятую петлю протянуть 
через провязанную. 

🧵🧵 Описание работы 

Спинка 

• Левое плечо: На спицы 5 мм набрать 21 (26/31/36) п. и вязать узором с 
косами по схеме A. Распределение петель в 1-м ряду (изн.): 1 раппорт (10 п.), 
затем 9 п. до стрелки A (2 раппорта, затем 4 п. до стрелки B / 2 раппорта, 
затем 9 п. до стрелки A / 3 раппорта, затем 4 п. до стрелки B). 

• Вырез горловины: В каждом 2-м р. со стороны горловины прибавить 1x3 п., 
2x5 п., 1x6 п. = 40 (45/50/55) п. После последней прибавки (лиц. р.) петли 
отложить, нить обрезать. 

• Правое плечо: Вязать симметрично. Распределение петель в 1-м ряду: 6 п. 
от стрелки B, 1 раппорт, 3 п. до стрелки C (1 п. от стрелки A, 2 раппорта, 3 п. 
до C / 6 п. от B, 2 раппорта, 3 п. до C / 1 п. от A, 3 раппорта, 3 п. до C). Нить не 
обрезать. 

• Соединение плеч: Повернуть работу, в изн. р. провязать: 40 (45/50/55) п. 
левого плеча, набрать 25 п. для горловины, 40 (45/50/55) п. правого плеча = 
105 (115/125/135) п. Продолжить узор на всех петлях. 

• Проймы: На высоте 18 (19/20/21) см от наборного края с обеих сторон в 
каждом 2-м р. прибавить/набрать: 1x1 п., 1x2 п., 1x3 п., 1x5 п., 1x7 п. = 141 
(151/161/171) п. Петли отложить. 

Перед 

• Левая половинка: Набрать 21 (26/31/36) п. Распределение в 1-м р. (изн.): 6 
п. от стрелки B, 1 раппорт, 3 п. до C (1 п. от A, 2 раппорта, 3 п. до C / 6 п. от B, 
2 раппорта, 3 п. до C / 1 п. от A, 3 раппорта, 3 п. до C). 

• Вырез горловины: На высоте 5 см со стороны горловины прибавить 17 раз 
в каждом 2-м р. и 2 раза в каждом 4-м р. по 1 п. 

• Пройма: На высоте 18 (19/20/21) см выполнить как на спинке. После 
прибавок = 58 (63/68/73) п. Петли отложить, нить обрезать. 
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• Правая половинка: Вязать симметрично. Распределение петель в 1-м р.: 1 
раппорт, затем 9 п. до A (2 раппорта, затем 4 п. до B / 2 раппорта, затем 9 п. 
до A / 3 раппорта, затем 4 п. до B). Нить не обрезать. 

Объединение переда и спинки по кругу 

• Собрать на круговые спицы: 58 (63/68/73) п. правого переда, набрать 25 п. 
для горловины, 58 (63/68/73) п. левого переда (соединяя кромочные с 
петлями спинки), 141 (151/161/171) п. спинки = 280 (300/320/340) п. 

• Вязать по кругу узором с косами. 
• На высоте 28 (29/30/31) см от начала кругового вязания разделить перед и 

спинку, работать в прямых и обратных рядах. Петли кос между деталями 
распределить (2 п. на спинку, 1 п. на перед), добавив по 1 кром. с каждой 
стороны переда = по 141 (151/161/171) п. на каждой детали. 

• Спинка: Продолжить узор 16 см, затем спицами 3 мм провязать 2 см 
резинкой. Закрыть петли. 

• Перед: Продолжить узор 14 см, затем спицами 3 мм провязать 2 см 
резинкой. Закрыть петли. 

Рукав (2 шт.) 

• На спицы 3 мм набрать 52 (54/56/58) п., замкнуть в круг. Связать 2 см 
резинкой, в последнем р. прибавить 1 п. = 53 (55/57/59) п. 

• Перейти на спицы 5 мм. Вязать узором с косами по схеме B. 
• Скос рукава: С обеих сторон прибавить 13 раз в каждом 7-м р. (всего 14 раз 

поперем. в каждом 6-м и 7-м р. / 15 раз в каждом 6-м р. / всего 16 раз 
поперем. в каждом 5-м и 6-м р.) по 1 п. = 79 (83/87/91) п. 

• Окат рукава: На высоте 40 см начать вязать в рядах. Для скругления с обеих 
сторон в каждом 2-м р. убавить: 4x2 п., 16(17/18/19)x1 п., 1x2 п., 1x3 п. 
Оставшиеся 21 (23/25/27) п. закрыть. 

Воротник-шаль 

• На длинные спицы 3 мм набрать 183 п. 
• Связать 10 см резинкой. 
• Затем работать в рядах, формируя скос с помощью двойных петель по 

инструкции. 
• Провязать 1 лиц. р. резинкой над всеми петлями и двойными петлями. 

Закрыть все петли. 

🧷🧷 Сборка 

1. Сшить плечевые швы. 
2. Вшить рукава. 
3. Пришить воротник-шаль к вырезу горловины, начиная с середины спинки, 

слегка растягивая его по задней части горловины. 
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✨ Отделка 

Готовое изделие увлажнить, растянуть по форме и дать высохнуть. 

 

 
 
 

https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy
https://t.me/+iVkqA5RhtDMzNGUy


Любимое вязание. Модели Filati�   ТГ канал                                      

                                            ТГ канал �Любимое вязание. Модели Filati� 

 
 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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